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A győri Hild József Építőipari Szakközépiskola tanárai évek óta szervezik a 
népi építészeti felmérő táborokat. Településenként 2-3 évig tartó program 
keretében az iskola diákjai felkutatják, és felmérik egy-egy település helyi 
építészeti értékeit. Útszéli keresztekre, présházakra és a helyben lakók által 
talán észre sem vett olyan értékekre is ráirányították a figyelmet, amelyek a 
hely múltjához, kultúrájához, gazdálkodási módjához kötődő fontos elemek. 
Évente 15-20 diák olyan szakmai ismeretekre tesz szert az egyedi, történeti 
épületszerkezetek felmérésével, amelyek az iskolai szakmai tananyagokból 
sajnos nagyrészt hiányoznak. Megismerik a népi kultúra tárgyi emlékeit, 
társadalmi, szociológiai problémákkal is szembesülnek. A diákok szoros 
kapcsolatba kerülnek a helybéliekkel, megismerkednek életükkel, 
munkájukkal, észrevétlenül bekapcsolódnak a település életébe, miközben 
pótolhatatlan értékű adattárat hoznak létre. 
 
A felmérő táborok munkáját immár húsz éve látványos kiállításokon,  
tematikus konferenciákkal összekötve mutatják be itthon és külföldön. A 
műemlékek iránti elhívatottságnak régi hagyománya van az iskolában, a 
munkát kiváló tanárok irányították, irányítják. 
 
Mindezt teszik olyan korban és közegben, amikor a műemlékvédelem 
területén a népi műemlékek a III. osztályú besorolásra kárhoztatnak és több 
tucat műemlék védelme okafogyottá válik, mert kézen-közön 
megsemmisültek, vagy oly módon átalakultak, hogy elvesztették műemléki 
értéküket 
 
A díj adományozásával kívánjuk felhívni a figyelmet annak fontosságára, 
hogy múltunk, épített örökségünk megbecsülése értő, értékorientált közösség 
okos gyülekezetében biztosítható - és ennek záloga az iskolai nevelés, 
oktatás. Ennek jó példája a Hild József Építőipari Szakközépiskola 
műemlékvédelem iránti elhivatottsága, népi építészeti felmérő programja. 
 
Az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottság az oktatás, nevelés, szakképzés 
területén a népi építészeti felmérő táborok programjának 
megvalósításáért, amelynek célja a műemlékek, helyi értékek 
megőrzése, a Hild József Építőipari Szakközépiskolának a Példaadó 
Műemlékgondozásért Díjat adományozza. 
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